



Контрафактное кино

Кузнецким межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Пензенской области в первом квартале 2009 года завершено расследование двух уголовных дел по фактам нарушения авторских и смежных прав (**часть 2 статья 146 УК РФ**).

Как установлено предварительным следствием, двое жителей города Кузнецка Пензенской области, являясь индивидуальными предпринимателями в целях извлечения прибыли реализовывали в торговых точках аудиовизуальные произведения (т.е. современную кинопродукцию) на магнитных носителях формата DVD с признаками контрафактности. Указанные носители, т.е. DVD диски в количестве более 570 штук, содержащие более 2000 произведений были изъяты.

В ходе расследования уголовного дела была проведена экспертиза, согласно которой изъятые диски формата DVD, являются контрафактными.

В результате неправомерных действий предпринимателей правообладателям причинен материальный ущерб на сумму свыше 325 тысяч рублей, что согласно примечанию к статье 146 УК РФ является крупным ущербом.

В настоящее время расследование по уголовным делам завершено, и они направлены в суд для рассмотрения по существу.

Санкция **ч. 2 статьи 146 УК РФ** наряду со штрафом в размере до 200 000 рублей, обязательными работами до 240 часов предусматривает лишение свободы на срок до двух лет.

10 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/712006>